
上小地域医療連携ネットワークシステム説明書
当院は、上小地域医療連携ネットワークシステム運営協議会が運営している医療連携　ネットワークシステム（上小メディカルネット）に参加しています。複数の医療施設を、インターネット回線を通じて接続し、診療情報を共有するシステムです。以下の趣旨をご理解いただいた上で、参加することにご協力をお願いいたします。 
１．システムの目的 

システムは、患者さんのプライバシー保護を厳重に図りながら参加施設間をインターネット回線で結び投薬・検査などの診療情報の共有を図るものです。システムを利用することにより複数医療施設間の医療連携を緊密に行うことにより質の高い安全な診療の提供を可能にすることを目的としています。 

２．システムに参加することのメリット 

システムに参加すると、信州上田医療センター・東御市民病院・国保依田窪病院・　　　浅間南麓こもろ医療センター・鹿教湯三才山リハビリテーションセンターの処方・注射・検査等の診療情報を共有することができます。
また、薬剤の重複投与の防止、種々の検査データを共有することで、安全で効率の良い診療を受けることができます。 

３．個人情報の安全確保 

このシステムでは、患者さんの診療情報を守るために次のような対策を講じています。 

(1) このシステムは、暗号化により外部からの不正侵入に対して厳格に情報を保護しています。 

(2) このシステムで診療情報を見ることができるのは、あなたが同意書を渡した相手のうち協議会から個人ID、パスワードが付与され許可された者のみです。例えその個人ID、パスワードが漏れたとしても、特定の許可された端末以外では患者さんの診療情報をみることはできません。
４．参加をやめたいときは 

このシステムの参加を取りやめたくなった場合には、いつでも中止することができます。 参加の同意を取り消す場合には、同意書の写しとともにお渡しする同意撤回届で
申請してください。  

５．その他 

このシステムの参加について説明担当者から説明を受け、患者さんの自由な意志に　より納得された方のみご参加していただいております。 もし，参加されなかった場合や途中で参加を取りやめた場合でも、今後の診療に何ら不利益を被ることはありません。 

注： なお、同意書は，各医療施設に提出していただく必要があります。 

連携医療施設の数に応じて、複数回記載していただく場合があります。
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